

# CIJELA ŠVEDSKA TREBA DA FUNKCIONIŠE

Naša zemlja se, nažalost, razvija u negativnom pravcu. Događaju se stvari koje su se ranije činile nezamislivim. Naravno, Švedska je dobra za život, ali mnogi ljudi u njoj više ne prepoznaju – razvoj ide u pogrešnom smjeru.

Pristup socijalnoj zaštiti se pogoršao sa rekordnim redovima čekanja, više godina zaredom.

Izgubili smo djelimično osjećaj sigurnosti zbog pucnjave, kriminalnih bandi i nereda. Sigurna Švedska se sada nalazi u vrhu Evrope kada su u pitanju pucnjave sa smrtnim ishodom.

Prije svega, postalo je preskupo biti Šveđanin. Astronomske cijene struje i goriva uglavnom su posljedica političkih odluka. Kriza u poljoprivredi podiže cijenu hrane.

Ne mora biti tako. Razvoj nije unaprijed određen, već rezultat političkih odluka. Političkim odlukama možemo preokrenuti razvoj.

## SPREMNI SMO

Za promjenu je potrebna tvoja podrška



EBBA BUSCH  
Hrišćanski demokrati

# DA LI SI I TI SPREMNI VODITI VRIJEDNOSTIMA?

Treba da postanemo više graditelji društva koji rade na tome da Švedska postane jača i bolja društvena zajednica. Ako ne želiš da se zatvoriš u utopiju o tome kako bi savršen svijet mogao izgledati, već, umjesto toga, želiš upravljati svakodnevnim životom pomoću dobrih i stabilnih vrijednosti. Onda su Hrišćanski demokrati prava stranka za tebe.



GÅ MED I KD  
KD.NU/BLIMEDLEM

   FB i Instagram: @Kristdemokraterna Twitter: @kdriks



SPREMAN SA

POUZDANIM

VRIJEDNOSTIMA U

CRNOGORSKI | MONTENEGRIN



# MNOGI LJUDI SE VIŠE NE PREPOZNAJU SEBE U ŠVEDSKOJ



Naravno, Švedska je dobra za život, ali mnogi ljudi se u njoj više ne prepoznaju – razvoj ide u pogrešnom smjeru. Događaju se stvari koje su se ranije činile nezamislivim. Političkim odlukama možemo preokrenuti razvoj.

## Pouzdana vrijednosti

Hrišćanski demokratski su ideološka partija. Orijentisani ka slobodi i tržištu, istovremeno naglašavamo odgovornost za naše bližnje. Izbjegavamo rasipanje novca od poreza i naglašavamo šta je zadatak politike, a šta nije. Kada su se druge građanske stranke povukle ulijevo, mi smo ostali. Mi smo stabilni u svim građanskim vladama od ulaska u Parlament 1991. godine. Zna se gdje smo. Dajemo prioritet onome što je najvažnije - zdravstvena zaštita, sigurnost i zemlja u srcu.

**Naša istorija počiva na dvije noge – evropskom antinacističkom i švedskom narodnom pokretu.**

## Mi smo graditelji društva

U liberalizmu i socijalizmu postoji ideološka utopija o tome kakvo društvo treba da postane. To se ne dešava u hrišćanskoj demokratiji. Ne postoji zaključak kojem treba težiti. Ne postoje savršeni ljudi i savršena društva. U našoj potrazi za dobrim društvom, ne zanemarujemo pojedinca i kolektiv, već se više fokusiramo na zajednice koje postoje između njih; životni partner, porodica, kolege na poslu, prijatelji, komšije, crkve, kompanije, udruženja i dobrotorne organizacije. U svakodnevnom životu upravljamo dobrim i stabilnim vrijednostima. Mi smo graditelji društvene zajednice.

U našoj potrazi za dobrim društvom, ne zanemarujemo pojedinca i kolektiv, već se više fokusiramo na zajednice koje postoje između njih; životni partner, porodica, kolege na poslu, prijatelji, komšije, crkve, kompanije, udruženja i dobrotorne organizacije.

Nikada nismo sakrivali činjenicu da naša politika počiva na čvrstim temeljima - toplom saosjećanju sa judeo-hrišćanskim vrijednostima u osnovi. A vrijednosti su važne. Koliko je vrijedna socijalna država Švedska ako ne možemo vjerovati da ćemo dobiti zdravstvenu zaštitu kada nam je potrebna. Ako se ne vodi briga o starima i bolesnima. Ako ljudi ne mogu biti sigurni tamo gdje žive. Tada zajednica propada.

## Zanimljiva istorija

Hrišćanska demokratija u Evropi je ojačala nakon Drugog svjetskog rata kao odgovor na nacizam i komunizam. U Švedskoj KD je osnovana nekoliko godina kasnije iz drugih razloga, ali još uvijek inspirisana hrišćanskom demokratijom u Evropi. U Švedskoj se u školama želi očuvati hrišćansko obrazovanje, današnja vjerska nastava. Ponosni smo na našu istoriju koja počiva na dvije noge - evropskoj antinacističkoj pozadini i švedskom narodnom pokretu. Posljednjih godina vrijednosti su bile na ozbiljnoj provjeri, kako u Švedskoj tako i u svijetu. Rat ISIL-a na Bliskom istoku. Putinova nečuvena ratna agresija protiv Ukrajine. Ono po čemu se naše vrijednosti razlikuju od drugih ne može biti jasnije, s obzirom da je CDU nastao kao rezultat nedokučivog zla koje je uočeno nakon Drugog svjetskog rata.



## NEKE VAŽNE IDEJE ZA ŠVEDSKU U SLJEDEĆIM GODINAMA

- ✓ Švedska ne bi trebala imati redove za zdravstvenu zaštitu. Država mora imati glavnu odgovornost za zdravstvenu zaštitu. I potrebno nam je više mjesta za zdravstvenu zaštitu - treba da dobijemo zdravstvenu zaštitu kada smo bolesni!
- ✓ Stariji ljudi u Švedskoj zaslužuju brigu o starima koja je na svjetskom nivou. I finansije penzionera treba poboljšati.
- ✓ Švedska se mora boriti protiv kriminala. Policija mora imati vremena i resurse za sprječavanje, istragu i borbu protiv kriminala.
- ✓ Treba nam više policajaca i da dobijemo brzu pomoć od policije kada smo izloženi kriminalu.
- ✓ Cijela Švedska treba da funkcioniše. Treba da bude moguće živjeti kako u velikim gradovima tako i izvan njih.
- ✓ Snažna odbrana uvijek mora biti jedan od najvažnijih zadataka države. Snažna odbrana Švedske je snažna odbrana slobode, demokratije i poštovanja ljudskog dostojanstva.
- ✓ Postalo je preskupo biti Šveđanin. Mnogi ljudi su na koljenima zbog skupog goriva i visokih cijena struje.

ZALAŽEŠ LI SE  
ZA ISTA PITANJA  
KAO I MI?

## UČLANI SE

Podrška našem osnovnom pokretu da Švedska postane bolja zemlja za život može biti jedna od najvažnijih stvari koje ćete uraditi. U Švedskoj postoji mnogo toga što treba promijeniti nabolje. Tako mnogo dobrog kojim se mora upravljati.

Pridruži se KD-u!



[kd.nu/blimedlem](https://kd.nu/blimedlem)